

Красноярцы в соцсетях рассылают фейковую информацию о массовом убийстве собак

Красноярские зоозащитники рассылают информацию о том, что в городе вводят режим ЧС из-за нападений бродячих собак. В сообщениях говорится о том, что бригады из ветврачей, полицейских и представителей власти будут ездить по городу и умерщвлять всех встречных собак.

Администрация города опровергает эту информацию. После обращений мэрии информацию удаляют со страниц в соцсетях. 27 февраля член общественной палаты рассказал у себя в Facebook, какое решение на самом деле было принято на экстренном совещании, посвященном проблеме безнадзорных собак.

По словам Сергея Волкова, предложение об отстреле собак силами полиции действительно было выдвинуто. Также прозвучал вариант о введении в городе режима ЧС, что позволило бы радикально решать вопрос. Однако после жаркой дискуссии было решено мобилизовать все ресурсы для отлова собак и более длительного содержания их в приютах.

В данный момент главная проблема в вопросе безнадзорных животных состоит в том, что у города нет механизма реализации федерального закона, согласно которому собак нужно пожизненно содержать в муниципальном приюте. Эти полномочия, как и финансирование, городу ещё не передали.

Напомним, в феврале в Красноярске обнаружили три тела со следами укусов. Экспертиза показала, что в двух случаях причиной смерти стали именно собачьи укусы. В январе собаки загрызли сторожа промбазы. Руководителя красноярского УДИБ обвинили в халатности из-за нападений животных.

Ранее на Бабре:

[Опасные животные: депутаты Заксобрания приняли закон о бродячих собаках](#)

[Псы-убийцы: мэрия Сергея Ерёмкина в центре уголовного разбирательства](#)

Автор: Саша Савельева
© Babr24.com



ОБЩЕСТВО, БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, КРАСНОЯРСК 👁 8473 27.02.2020, 15:28 🔄 1651

URL: <https://babr24.com/?ADE=197942> Bytes: 1914 / 1607 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krazyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krazyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)